

7 Admirată la nunta fiului unuia dintre cei mai căutați medici dentiști din „Tara Sfântă”
Prințesa Constanței a făcut senzație în Israel

Renunțată în Constanța pentru frumusețea ei și pentru succesul pe care îl are în viață, tânăra de 24 de ani a avut bucuria de a-i fi alături israelianului Aviv Shraga în fericitul și emoționantul moment în care acesta și-a unit destinele cu Noga Simon.



3 De azi, șef nou în Garda de Coastă

Azi, la sediul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră are loc, începând cu ora 10.00, concursul pentru ocuparea funcției de director adjunct al Gărzii de Coastă.



8 Moment important pentru primarul Vasile Delicoti

Primarul localității Poarta Albă, Vasile Delicoti, împlinește astăzi 40 de ani, fiind născut pe data de 3 septembrie 1973.



MARTI,
3 SEPTEMBRIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANTA



Dacă va fi adus la Poarta Albă

Nieun deținut de la „maximă siguranță” nu se va putea atinge de Giği Becali 3

Giği Becali ar putea ajunge la Penitenciarul Poarta Albă și asta doar dacă Administrația Națională a Penitenciarelor va aproba transferul cerut de Becali, de la Penitenciarul Jilava, unde se află în prezent, la Poarta Albă.



A XIX-a ediție a Festivalului Internațional al Dansului, Cântecului și Portului Popular Turco-Tătar

Gell Eserghep - „Ne dorim o ediție mai bună decât anul trecut și mai proastă decât cea de anul viitor” 2

Gell Eserghep, președintele Uniunii Democratice a Turco-Tătarilor din România (UDTMR), a susținut, ieri, o conferință de presă pe tema celei de-a XIX-a ediții a Festivalului Internațional al Dansului, Cântecului și Portului Popular Turco-Tătar.



Urmează proiecte sociale, culturale, transfrontaliere

Cu ce oficiali din Republica Moldova fac echipă primarii constănțeni 8

Primarii constănțeni, alături de colegii din întreaga țară, s-au întâlnit cu omologii lor din Republica Moldova, la Sinaia, duminică, 31 august, de Ziua Limbii Române.



Sesiunea de toamnă a Bacului la Constanța:

Rezultate deplorabile, profesori sancționați și elevi prinși pe picior greșit 4

Rezultatele examenelor de bacalaureat din ultimii ani sunt dezamăgitoare: elevi care pică pe capete, profesori care iau mită, candidați care oplază, chiar și sub supravegherea camerelor video.



Viitori procurori și judecători

Cum s-au descurcat constănțenii la proba eliminatorie de admitere la INM

Institutul Național al Magistraturii a dat publicității tabelul cu rezultatele obținute de candidați la proba eliminatorie de verificare a cunoștințelor juridice pentru admitere la INM.

Următoarele probe (de verificare a raționamentului logic și interviul) au fost stabilite pentru 8 septembrie, respectiv 20-30 septembrie. Concursul se organizează pentru ocuparea unui număr de 200 de locuri de auditori de justiție. Din cele 200 de locuri, 100 sunt alocate pentru ocuparea funcției de judecător și 100 pentru ocuparea funcției de procuror. La finalizarea primului an de studii, auditorii de justiție vor opta, în ordinea mediilor și în raport cu numărul posturilor, pentru funcția de judecător sau procuror. Tabelul cu rezultatele obținute de candidați la proba eliminatorie de verificare a cunoștințelor juridice cuprinde 3.733 de candidați, din toată țara. Conform Institutului Național al Magistraturii, pe primul loc se află Dragoș Olteanu, care a obținut 87 de puncte, acesta concurând pentru un post de procuror. Locul doi este ocupat de Cristina Beatrice Pitrop, cu 81 de puncte, posibil viitor judecător.



Biochimistul Natalia Roșoiu, la ceas aniversar

Biochimistul Natalia Roșoiu își sărbătorește, astăzi, ziua de naștere. Profesor universitar doctor, director al Școlii Doctorale de Științe Aplicate - Universitatea "Ovidius" Constanța, Natalia Roșoiu s-a remarcat, ca om de știință, prin numeroase distincții, printre care se numără și una pentru primul medicament original românesc creat din organisme marine.

Lumea poeziilor

Pastel

- Adio, pică frunza
și-i galbenă ca tine, -
Rămâi, și nu mai plânge,
și uită-mă pe mine.

Și s-a pornit iubita
și s-a pierdut în zare?
Iar eu în golul toamnei
Chemam în aiurare?

- Mai stai de mă alintă
Cu mâna ta cea mică,
Și spune-mi de ce-i toamnă
și frunza de ce pică?



George Bacovia

(n. 17 septembrie 1881, Bacău - d. 22 mai 1957, București) a fost un scriitor român format la școala simbolismului literar francez. Este autorul unor volume de versuri și proză scrise în baza unei tehnici unice în literatura română, cu vădite influențe din marile lirici moderni francezi pe care-i admira.

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco